

万科“中国驰名商标” VANKE 万科 建筑 无限 可能



别墅中的城市精神

一座建筑无论如何华丽,如何固若金汤,总有褪色的崩塌的一天。而一种道德,一种精神,可以穿越岁月,永远地留给后世。

万科集团董事长 王石



实景图

城市,城南,燕归来

万科燕南园9月8日全景宽域别墅面世

毋庸置疑,燕南园,不是万科最贵的别墅之一。但她一定是被寄予万科最多人文气质与理想的别墅之一。尤其,是在上海这样的经济大都市。

因此,万科燕南园,自诞生之日起,便被寄托了太多的理想与情怀:从土地,到建筑,从规划到细节处,无一不承载了万科独有的人文追求。因此,燕南园,未曾入市,便已得万科大成——

以此,向北大燕南园致敬,向时光致敬,以饷世人。



实景图



实景图

“人”之道义的燕南园;2005年,燕南园首度面世便震惊上海——不是单纯讲生活,不是简单造别墅,燕南园,更多地是作为一种精神与理想的载体而存在。由此,人们发现了别墅的另外一种功能;也由此,燕南园成为一种象征,跳脱出一般别墅的境界,达到了精神与物质的双重享受。

现如今,看到燕南园静静矗立,心头自会漾起丝丝温润——已经很少能看见这样精致的东西了——她不刻意去表达什么,只一幅场景,一幅场景地从容挥洒北大燕园人文情怀、表达对燕南园沪京两地穿越时空的融会贯通,用生活诠释生活,用精神灌溉人生。那样的不徐不疾,温厚祥和;那样的纯净淡泊,弥久恒馨;那样的满是人间烟火味,却无半点追名逐利心。

心境之美、意境之美、建筑之美,燕南园,是万科人向北大燕南园的上海敬礼;燕南园,在万科人吸纳日本多摩“以住养生、回归自然”的设计理念下,充分表达了这三种境

界之美。清代文学家梁廷楠在《曲话》中说:“情在意中,意在言外,含蓄不尽,斯为妙语。”诚哉斯言!

燕南园,三年始成

三年,燕南园,执着于继承与发扬中国的传统文化,却又不拘泥于此;与此同时,对现代艺术与建筑工艺,万科也追求不懈。三年之后,在上海的城南,一个既不媚俗又不张扬,既厚重情怀又充满生活质感的燕南园诞生;三年之后,一个万科悉心打造的城南城市别墅第一居所诞生;并一直因低调、内敛以及予人温暖而著称。

燕南园固然以“别墅中的城市精神”闻名融入城市生活,固然诞生于温暖嘈杂又历史悠久的城南水土之上,但并不一味完全沉溺其中,反倒有些若即若离,于细微处见精神,



实景图

于平衡处得章法。

因而,与徐家汇的繁华热闹相映成辉的,是燕南园的静谧之美;与城南生活相映成趣的,是燕南园的尊重历史与文化传统;与这片广袤土地相互呼应的,是燕南园的尊重土地,以及优美的景观规划。

于是,★2.6万平方米的中央景观绿轴,绿草茵茵,灌木葱葱,树木成荫,磅礴展开,铺陈千米;丰收河,被四条人工河延伸进燕南园,融会贯通成完整的水体系,水以载道,水以养生;约1200米长的森林环道在社区内延伸,大约7米宽的沥青环形小区主干道,两边各附有约8米宽的绿带;那边厢,花田锦簇、织锦似霞,瓦径蜿蜒曲折,浮桥绰约动人;还有作为社区标志和中心的钟楼,在夜晚,因旋转而上的灯光形成一座泛着柔和白光的光之路,成为燕南园对晚归的人们“家”的心理慰藉……自然已经渗入燕南园的肌理,生活也已经成为自然的一部分。

燕南园,三年始成,初具规模。如今,燕南园一期已经顺利交房,二期正在逐步向世人展开惊人之美,社区的相关配套也逐渐成熟。数百栋优美的建筑散布于社区内,在绿树掩映下、花田映衬下,红瓦蓝瓦的坡顶格外引人瞩目;燕南园自身规划的约7000平方米的商业服务配套日益完善,餐饮、便利、运动会所三大主题配套今年夏季也全面启动。尤为值得一提的是,是燕南园的主题运动会所,包括室内羽毛球馆、户外篮球场、户外运动场与景观、功能兼备的户外游泳池,均已建成。

此刻,燕南园正要绽放。此刻,很多人大约会有种“吾家有女初长成”的感慨。此刻,一幅厚重、简约又同时增添了精细工笔画法描摹的中国水墨画,一片北大燕南园人文沃土,在上海,城南,正徐徐展开生活画卷。

三年,燕南园,不在乎里,在心里。

燕归来,精华版面世

三年过去,燕再归来。“似曾相识”,却又更为大气。今年9月8日,燕南园将推出集生活、空间于大成的“全景宽域别墅”C户型。作为燕南园的精华版——墅中墅、园中园,C户型提供了阔绰的向上生长的空间,将生活空间与功能演绎地淋漓尽致。

所谓宽域,强调的是更开阔的景观,更阔绰的空间,更自由的生活以及更宽广的人生。城南固然亲切又繁华,但未免拥挤了一些;方寸内大展乾坤,雕刻时光固然精致,但如果尺度更大,腾挪跳转的余地自然也愈大,生活的品质感自然也愈高……宽域,正是为了让人更伸展、让心灵的空间更舒适而诞生的。

至于全景,无需多言,只需目光向外扫去,则窗外望见的,也不仅仅是燕南园引以为豪的绿色景观大道。还有瓦片筑就的田间小径蜿蜒曲折,一直穿越木质的凉亭,一头联系着五色织锦的花田,一头连接着月形中央水景的浮桥。因为多层露台设置,别墅充分开拓了向上、向外的空间,拓宽了观景的视野。

于是,即将推出的全景宽域别墅,给了倾慕燕南园意境的人,更多的写意。

燕再归来,全景,宽域,城市别墅。

燕南园,没有陌生人

燕南园,没有陌生人。燕南园之于北大,正如北大之于中国。热爱燕南园的人,总是有些相似的,总是有些许傲骨的,但也总是亲切温和的。

热爱燕南园的人,或多或少,跟北大燕南园总有些交集,或神往,或曾经学习生活过,或追慕大师情怀,或因心底里终是一类人。

热爱燕南园的人,不仅仅喜欢追思过去,有红瓦蓝瓦的坡屋顶,有花团锦簇的花田,有亲切的前院后院,有自然踏踏出来的田间小径……也喜欢和睦的邻里关系,幽静的前街后院,还有道路两旁种植的浓荫大树,便于邻里交流的同时也确保了个人隐私性。

热爱燕南园的人,心境平和。清水混凝土,讲究的是“于无声处见惊雷”;光影互动,讲究的是施工工艺与空间趣味;多摩“以住养生、回归自然”的设计风格,讲求的是人与自然;建筑规划,讲究的是尊重历史与民俗……

热爱燕南园,是因为万科;热爱燕南园,是因为一群志同道合的人;热爱燕南园,或许仅仅是一句“似曾相识燕归来”;燕南园,万科燕南园,没有陌生人。

燕南园 大师云集

评论:大师云集的万科燕南园,或许能够让一些精神,一些理想抑或是一些道德,穿越时光而存在吧。

傅志强 日本(株)山设计工房董事之一。主要作品:日本东京多摩新城13-20街区、日本千叶新城7号地铁站区域规划、上海万科假日风景之蚂蚁工房、上海万科朗润园。

中里严 和计画株式会社专务董事,注册造园师。主要作品:多摩新城、千叶新城、幕张新都心等。

林昌彦 和计画株式会社理事,注册造园师。主要作品:多摩新城、千叶新城、幕张新都心等。

★中央绿轴属红线外政府规划用地,由万科投资建设
TEL: 64970333
http://sh.vanke.com
地址:上海市景联路1111弄
发展商:上海万科中实地产有限公司

本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件
闵行房地(2007)预字 0000638

链接一

全景宽域别墅 C 户型

三层均有露台。其中,一层露台可直接步入私家花园。入口门外设置门厅,入口口设置有玄关。二层专门设置阔绰家庭室。建筑面积约为320平方米—360平方米,总价约为500—600万(价格有效期一个月)

燕南园将推出14套这样的稀缺产品,2007年推出6套,其余将于2008年推出。

链接二

燕南园,超尘脱俗固然美好,还好,尚未完全跳出人间,高高在上俯瞰人世。其与城市,尤其是城市副中心徐家汇,联系紧密,自然成为人们在出世、入世之间自由行走的佳地。且看燕南园之城市、城南生活。

燕南园生活手册

景观篇:万科燕南园占地约19公顷,总建筑面积约12万平方米,容积率0.63,绿化率35%,具有★26000平米中央绿轴,1200米长的森林环道,人工与天然并存的循环水系。

生活篇:经由虹梅南路城市干道快速连接外环线,直通虹桥机场和浦东国际机场;约5公里即可到达南方商城,120余家品牌特色专卖,约12公里便能穿梭徐家汇东方商厦、太平洋百货、港汇广场、美罗城等诸多知名商厦。

规划篇:建设中的梅陇新都会西临莲花南路,东至规划景洪路,南起银都路,北至春申塘,占地116公顷,分布商务生活、医疗卫生、公共绿地、文化休闲、社区服务中心、综合商业、居住九大功能区。燕南园将成为该新都会的主要辐射区。

出行手册:借助贯穿城市南北的主干道虹梅南路,燕南园与中环线、外环线及沪闵高架相联,人们经外环可直通虹桥机场、浦东国际机场;沿着沪闵高架即到徐家汇;由北侧的银都路——莲花路快速直抵南方商城。

举办新品推介酒会,敬请关注
信息速递:8月下旬,燕南园将

大道当然,精细致远